
27/03/2020

Отац Обрен Јовановић: Свака наша молитва је 
за добробит овога народа
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Разматрајући питање досадашњег доприноса Цркве у борби против корона 
вируса, како у духовном тако и у материјалном аспекту, протојереј-ставрофор 
Обрен Јовановић, секретар Митрополије црногорско-приморске, је гостујући у 
емисији „Интернет литија” Радија Светигора казао да је прва мјера укључења 
Цркве била у молитвеном духу.

– Ми се прво бавимо вјечним спасењем. Митрополит је у свим јектенијама на 
богослужењима која служимо одмах почео да се моли за оздрављење оних 
који су обољели, за покој душа оних који су се нажалост преставили и да Бог 
сачува оне који су здрави, да нас сачува од ове пошасти нове. Постоји и ова 
нова молитва Патријарха румунског Данила, која је преведена и коју је 
Митрополит препоручио да се чита на сваком богослужењу, тако да је то да 
кажемо прва мјера укључења у борбу против ове пошасти. Свака наша 
изговорена молитва је за добробит овога народа и против овога вируса и 
против свих вируса који се појављују и против свих болести и невоља.

Што се тиче материјалног ангажовања, донијета је одлука да с’ обзиром на то 
да је велики број грађана угрожен због немања ових апарата за вјештачко 
дисање, Митрополија издвоји средства за два таква апарата.

– И та средства су издвојена. Имали смо жељу, а она је и даље иста, да један 
апарат припадне Цетињу, баш из љубави према нашем Цетињу, а други да 
ставимо на располагање Министарству здравља. Ових дана и јуче и данас нас 
зову хришћани из Никшића који кажу да у Никшићу нема довољно 
респиратора и да би било добро да тај други можда оде у Никшић – казао је 
отац Обрен, додавши да ће о томе свакако одлучити онај ко треба да одлучи.

На констатацију гледалаца да нема довољно респиратора ни у Пљевљима, 
прота Обрен је казао да је добио информацију да се и тамо посредством 
Цркве и Епархије милешевске неколико хришћана удружило и да ће ових 



дана донирати средства за куповину респиратора.

– Знате како, нема богомоље без невоље и овдје се најбоље пројављује 
човјекољубље свих нас јер смо сви призвани да помогнемо, свак на свој 
начин. Онај коме је Бог дао кроз материјална средства, онај ко нема да се 
Богу помоли. Молитва је највећа помоћ, како су нам и љекари ових дана 
говорили.

Одговарајући на питање зашто Црква толико ставља акценат на хуманитарну 
дјелатност, односно зашто су хришћани ти који су најпозванији да помогну 
ближњима у невољи, свештеник Јовановић је казао да је то тако зато што 
Црква и хришћани вјерују у Човјекољупца.

– Бог је из љубави према човјеку дошао у овај свијет, да би спасао нас, да би 
нас ослободио смрти, о којој се ових дана највише и говори. Из тог разлога 
вјерујемо у Бога љубави, а шта је љепше учињети у име те љубави, у име Бога 
љубави, него помоћи ближњем свом. Имају оне ријечи отаца и духовника које 
кажу: „Како ћеш вјеровати у Бога кога не видиш, ако не љубиш брата свога 
кога видиш и са којим живиш”. Из те љубави Божије према човјеку и човјек је 
позван да буде човјекољубац, у смислу обожења, у ономе што и Бог тражи од 
нас ради спасења свачије душе. Помоћи некоме материјално можемо увијек. 
Данас углавном нису људи гладни, али има нажалост и таквих и ту ћемо 
помоћи увијек. Данас у овом свијету су људи гладни онога вјечнога и 
непролазнога, онога хљеба од којег се не гладни. Када човјек изгуби мјеру у 
свом нетрагању за вјечношћу, онда је гладан и овога земаљског блага и 
хљеба. Никад му није довољно, никад му није доста. Хришћанин је управо тај 
који је човјекољубац и његово основно призвање је да свједочи Бога љубави, 
а свједочи га на тај начин што ће увијек бити од користи и помоћи свом 
ближњем и на тај начин спасава и своју душу – поручио је протојереј-
ставрофор Обрен Јовановић, секретар Митрополије црногорско-приморске.

Интернет литија!

Интернет литија! Питања нашем госту оцу Обрену можете 
поставити у коментарима или путем поруке.

Geplaatst door Не дамо светиње op Donderdag 26 maart 2020
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